

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 54 (9668) СРЕДА, 29 июня 2016 года

Выходит по средам и пятницам



События

Aх, юность, все тебе к лицу!



Прозвучали заключительным аккордом школьные экзамены, и наступил праздник, посвященный выпускникам. В нашем маленьком городке, где почти каждый знает друг друга, это событие собирает немало людей. Родственники, друзья, знакомые, соседи приходят посмотреть и порадоваться на юношей и девушек, которые прощаются с детством и получают важный документ в своей жизни - аттестат об окончании средней школы. Да, есть у прекрасной поры, называемой детством, один недостаток - оно быстро проходит.

Парад выпускников под аплодисменты зрителяного зала тоже прошел на одном дыхании, без длинных напутственных речей, по новому необычному сценарию.

Глава района Д. А. Крисаненков, поздравляя ребят, тоже был краток:

- Остались позади волнения, бессонные ночи, сегодня вы получите аттестаты зрелости и отправитесь в свободное плавание.

Каким будет это плавание, пока не знает никто. Например, сам Дмитрий Александрович не так давно окончил Павловскую среднюю школу, вуз и нашел себя на своей малой родине. Возможно кто-то из нынешних выпускников, получив профессию, вернется в родной город, создаст семью, обретет здесь свое счастье.

Заведующая отделом образования О. В. Калупина назвала сегодняшних выпускников неординарными, талантливыми, трудолюбивыми. Среди них немало победителей олимпиад, различных конкурсов, участников волонтерского движения, художественной самодеятельности, спортсменов. Из сорока трех ребят десять закончили школу с золотой медалью за особые успехи.

- Пройдя важный рубеж школьной жизни, не сдавайте темпов, никогда не останавливайтесь на достигнутом, - призвала юношей и девушек О. В. Калупина.

В этот день чествовали первых учителей выпускников Е. Н. Стельмах, Л. В. Никитину, И. Н. Тимашенкову, классных руководителей О. В. Черкасову и Т. А. Тишчину, воспитавших замечательных учеников.

Вручая аттестаты, директор школы №1 О. В. Рякова напутствовала ребят:

- Идите к своей цели честно и упорно! Уважайте идущих рядом, будьте добры, внимательны к окружающим, и ваш путь станет легким и достойным. Однако он не может быть без трудностей. Учитесь преодолевать их, учитесь выдержке и самообладанию. Постигая все новое, никогда не забывайте старых друзей. Через несколько лет воспоминания о школе станут для вас самыми теплыми и незабываемыми, а ее двери всегда открыты для вас.

Директор школы №2 С. В. Васютина говорила о том, что, конечно, доля везения есть во многом, но все зависит от целеустремленности, трудолюбия, полученных знаний.

- Так приятно видеть ваши улыбки, радость в глазах, - поделилась Светлана Васильевна. - Вы замечательные ребята, мы всегда будем помнить вас и вами гордиться. Будьте успешными людьми!

Вместе с аттестатами многие ребята получили похвальные грамоты за особые успехи в изучении предметов, грамоты и дипломы за победы в творческих конкурсах, участие в трудовых десантах, художественной самодеятельности, в волонтерском движении, зачетные квалификационные книжки по спорту.

Очень волнительным моментом стало вручение золотым медалистам и их классным руководителям денежных премий от администрации района. Они ее заслужили своим нелегким трудом.

Александр АВДЕЕВ, заместитель губернатора Калужской области, сказал по этому поводу:

- Сейчас для абитуриента наличие медали в некоторых вузах дает дополнительно пять, а то и десять баллов. Золотая медаль значит, что человек, который проучился последние годы в школе на «отлично», в будущем - хороший студент и специалист. В этом году у нас 472

золотых медалиста, это примерно каждый 10-й от всех выпускников школ этого года. И я уверен, что медаль практически гарантирует им прохождение в тот вуз, в который они хотят.

Мамы выпускников волновались в этот день не меньше их. Они трогательно исполнили песню собственного сочинения с пожеланиями счастья, успехов и добра своим детям.

- Когда вы успели вырасти и повзроплеть? - обратилась к юношам и девушкам мама одного из виновников торжества О. В. Морозова.

Да, время пролетело незаметно.

Выпускница Александра Костикина вспомнила сентябрьский день, когда мамы и папы привели их за ручку в первый класс, терпеливо будили по утрам, учились вместе с ними читать и писать.

- Мы хотели побыстрее закончить школу, и вот этот день настал. Рады ли вы этому? - обратилась Александра к ребятам и, не сдержав эмоций, заплакала.

- Не очень, - ответили из зала.

Конечно, школа у ребят ассоциируется с родным домом, который предстоит скоро покинуть, родителями, учителями, первой любовью. И вот пришла пора прощания. Удачи и счастья вам, выпускники! В добный путь!

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

**Главная тема****Сессия закончилась, работа продолжается**

16 июня состоялось завершающее заседание второй сессии Законодательного Собрания области, а 21 июня председатель областного парламента Н. В. Любимов провел пресс-конференцию для журналистов по итогам работы весенней сессии. Вопросов было много, на все журналисты получили исчерпывающие ответы.

О самых «горячих» законах

- Самым резонансным я бы назвал закон, касающийся детского питания, - сказал Н. В. Любимов. - Закон несколько раз дорабатывался. В итоге мы вместе с Правительством смогли найти вариант, чтобы адресно поддержать именно тех, кто больше всего нуждается в такой поддержке.

Еще один вопрос, наделавший много шума, касался внесения изменений в региональный закон об обеспечении тишины и покоя граждан. Он был разработан на основании обращений жителей. Опять же, мы выслушали все заинтересованные стороны, учли все нюансы, была создана рабочая группа и принято разумное решение с учетом защиты интересов большинства жителей. Закон вводит дополнительные ограничения на производство строительных и ремонтных работ в многоквартирных домах. В праздничные и выходные дни наложен запрет на нарушение тишины и покоя граждан с семи до десяти часов.

О законодательных инициативах в Госдуму

- Инициатив было много, за прошлый год - восемь. Мы старались, чтобы нас услышали, - ответил на вопрос председатель областного парламента. - Одна из них - введение платы за проезд большегрузных автомобилей по региональным дорогам, т.к. после введения системы «Платон» на них смещается грузопоток с федеральных трасс. Пока наше предложение отклонили, но мы собираемся проработать его дальше.

Также на последнем заседании сессии было принято обращение в Государствен-



ную Думу о внесении изменений в федеральный закон о недрах, чтобы лишить некоторых предпринимателей возможности добывать полезные ископаемые под видом строительства искусственных водоемов. Надеюсь, этот вопрос мы «проблем».

Еще одно обращение депутаты областного парламента направили председателю правительства РФ Дмитрию Медведеву в связи со сложной ситуацией, складывающейся с кредитованием сельхозпроизводителей. Банки ужесточают требования к получателям кредитов, возрастает стоимость пользования кредитными ресурсами. В результате наблюдается резкое снижение объемов привлечения кредитных средств на финансирование проектов в сфере АПК. Если эта инициатива будет поддержана, мы сумеем оказать существенную помощь сельхозпроизводителям.

Прежде чем направить новые инициативы в Госдуму, стараемся все просчитать, взвесить. Радует, что наше предложение по изъятию неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения нашло поддержку. Надеемся, что и в дальнейшем к нам будут прислушиваться.

Здравоохранение и дороги

- Дороги у нас одна из острых проблем наряду с водоснабжением, предоставлением услуг ЖКХ, - отметил Любимов. - В

развитие отрасли вкладывается немало бюджетных средств. В текущем году на эти цели выделено 3,2 миллиарда рублей, однако потребность в ремонте областных и муниципальных дорог пока остается высокой, - продолжил он.

Здравоохранение также остается большой темой, хотя в этом вопросе делается много. Удалось снизить кадровый дефицит. Работают программы «Земский доктор», по поддержке молодых специалистов. Проблем много, их видят губернатор области А. Д. Артамонов, старается решать министерство. Например, в прошлом году было открыто пять ФАПов, и мое мнение, койко-места можно сокращать только в том случае, если больным оказывается высокотехнологичная помощь и их пребывание в больнице составляет несколько часов. В других ситуациях надо внимательно смотреть, подходить к этому вопросу взвешенно. Почему медики неохотно идут работать на село, ведь зарплата там не меньше, чем в городе? Люди хотят жить в более комфортных условиях.

Компенсация за капремонт

- Закон о компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт был принят в декабре прошлого года. Мы рассчитывали на федеральные деньги, но их пока нет. Сроки растянулись, однако компенсация будет обязательна выплачена, - заверил Н. В. Любимов.

Молодым везде у нас дорога

- Не согласен с тем, что социальную поддержку получают в основном пожилые люди, - возразил председатель областного парламента. - У молодежи есть силы, здоровье, желание трудиться, создавать семью, расти детей, и мы ей в этом помогаем. Для нее действует так называемая социальная ипотека, работают программы льготного кредитования молодых учителей, врачей, накопительно-ипотечная система для военнослужащих, подпрограмма «Молодая семья». Многодетные семьи имеют возможность бесплатно получить земельный участок, субсидию на приобретение жилья. Получают выплаты и молодые специалисты, оставшиеся работать в регионе.

Мы приняли решение наделить правом законодательных инициатив Совет молодых депутатов. Он сможет сам разрабатывать законы. В состав Совета входят представители сельского хозяйства, промышленности, ЖКХ, предприниматели. Они готовы предлагать и принимать нормативные акты, касающиеся решения проблем жителей региона в разных сферах.

О взаимодействии и сотрудничестве депутатов на муниципальном уровне

- Совместно со специалистами различных министерств мы обходим все районы, - сообщил Н. В. Любимов. - Вопросы, возникшие в ходе встреч с депутатами представительных органов муниципальных образований, взяли на контроль. Среди них есть общие для региона и конкретные для каждого района. Некоторые из них были решены сразу, другие требуют дополнительного времени.

Для Николая Викторовича Любимова это первый опыт работы председателем областного парламента. По его словам, помогало то, что он много лет занимался хозяйственными вопросами на должностях заместителя губернатора области, знает положение дел в районах. И принимая тот или иной закон, хорошо представляет, как он будет работать на местах.

Подводя итоги, можно с уверенностью сказать, областной парламент оправдывает надежды и ожидания граждан, принимая законы социальной направленности.

Вторая сессия Законодательного Собрания завершилась. Теперь у депутатов начнутся каникулы. Однако это не значит, что они станут отдыхать. Будут проходить встречи с населением, которые выявят новые проблемы. Все они найдут решение в дальнейшей депутатской работе. Какие конкретные законопроекты получат дальнейшую разработку, председатель областного парламента пока не озвучил, но подчеркнул - главное не количество, а качество.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Выборы 2016**Голосуем всей семьей!**

зации и проведения выборов. Ответы получите на страницах газеты «Новая жизнь».

Надо сказать, инициатива Елены Валентиновны нашла отклик не только у взрослых. Необычный ящик заинтересовал даже детей. Маленькие почемучки спрашивали о гербе, изображенном на нем, для чего он установлен и о другом.

Вопросов поступило много. Председатель территориальной избирательной комиссии разделила их на три блока. Одни, такие как «Почему у нас низкие зарплаты и детские пособия?», «Когда в нашем городе построят бассейн?» понятно, не в ее компетенции. На другие она ответит ближе к дате выборов, а на те, что волнуют широкий круг избирателей, отвечает сегодня.

- Какие выборы пройдут в 2016 году в Калужской области?

- В нынешнем году в России и в Калужской области как в субъекте Российской Федерации состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. В Единый день голосования 18 сентября в Боровском, Дзержинском, Износковском, Козельском, Малоярославецком, Медынском, Мосальском и Сухиничском районах Калужской области пройдут еще и выборы представительных органов местного самоуправления разного уровня.

- Что такое смешанная избирательная система?

- На выборах в Государственную Думу будет применена смешанная избирательная система, установленная федеральным законодательством с фев-

раля 2014 года. Ранее такая избирательная система применялась на выборах в парламент страны в 1999 и 2003 годах.

Из 450 депутатов Госдумы 225 избираются по одномандатным избирательным округам, 225 - по единому федеральному избирательному округу пропорционально числу голосов избирателей, поданных за федеральные списки кандидатов в депутаты. Иначе говоря, партия, которая получит наибольшее количество голосов избирателей, будет претендовать и на большее количество вакантных депутатских мандатов.

- Какие партии смогут участвовать в выборах в Государственную Думу в 2016 году?

- На сегодняшний день в России Министерством юстиции РФ зарегистрировано 77 политических партий и общественных объединений. В соответствии с Федеральным законом «О политических партиях» только политические партии являются единственным видом общественного объединения, которое имеет право выдвигать кандидатов (списки кандидатов) в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти.

Полный список политических партий, имеющих право принимать участие в выборах в ГД в 2016 году, будет опубликован Министерством юстиции Российской Федерации в общероссийских периодических печатных изданиях и размещен на сайте министерства в сети Интернет не позднее чем через три дня после официального опубликования решения о назначении выборов.

- Какие партии без сбора подписей могут выдвигать своих кандидатов в Государственную Думу?

- От необходимости сбора подписей на выборах в Госдуму освобождены партии, уже представленные в ней, те, что на предыдущих выборах набрали не менее 3% голосов избирателей, а также имеющие фракции хотя бы в одном региональном Заксобрании.

По данным ЦИК России это около 14 политических партий.

- Что такое электронный подсчет голосов?

- Электронному подсчету голосов предшествует электронное голосование, т.е. голосование без использования бюллетеня, изготовленного традиционным способом на бумажном носителе. Избиратель голосует с помощью комплекса электронного голосования (КЭГ). Данные о результатах волеизъявления каждого избирателя поступают незамедлительно в ГАС «Выборы». По окончании времени голосования автоматически формируется протокол об итогах голосования на избирательном участке, распечатывается, подписывается всеми членами избирательной комиссии и передается в вышестоящую избирательную комиссию.

- Вернется ли в избирательные бюллетени графа «Против всех»?

- Графа «Против всех» в избирательных бюллетенях на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва 18 сентября 2016 года не предусмотрена.

В следующий раз ящик для вопросов будет установлен для работников самого многочисленного предприятия района ООО «Диал-К».

Наш корреспондент.



Ура! Каникулы!



Палаточный лагерь для школьников в этом году, как обычно, располагался в одном из самых живописных мест нашего района - на берегу Снопотского озера. На поляне в окружении белоствольных берез как грибы «выросли» разноцветные палатки. Воздух наполнен запахом фиалок и спеющей земляники. Но ребята из городских, Новоалександровской, Павлиновской, Чипляевской школ и ДЮСШ приехали не только

ко наслаждаться красотами природы. Для сорока восьми девочонок и мальчишек это было прекрасное время для знакомств, подвижных игр, спортивных соревнований, пожарных учений, конкурсов, дискотек. Руководитель палаточного лагеря А. П. Тюляков, руководители команд, специалисты отдела семьи, молодежи и спорта администрации МР сделали все возможное, чтобы время, проведенное в лагере, запомнилось ребятам надолго.

Утро начиналось с зарядки и общего построения, где объявляли программу дня. Например, в среду 15 июня школьники тренировались в стрельбе из пневматической винтовки под руководством А. В. Курдова, занимались начальной военной подготовкой вместе с В. И. Шабровым, сдавали нормы ГТО, соревновались по футболу и волейболу. На вечерней дискотеке весело «зажигали» под знакомые мелодии.



Побывали в Туле



В прошлом году сотрудники редакции газеты «Новая жизнь» и учащиеся школы №2 активно претворяли в жизнь проект «От школьного урока до близкого истока», проходивший в рамках Года литературы. Вместе мы совершили несколько поездок по интересным и памятным местам. Проект завершился, но дружба районных журналистов и школьников продолжается.

В июне провели совместную поездку в г. Тула, где посетили мемориальный и природный заповедник «Музей-усадьба Л. Н. Толстого «Ясная Поляна» и Тульский государственный музей оружия.

Гениальный русский писатель, один из величайших писателей мира Л. Н. Толстой большую часть жизни провел в Ясной Поляне. Интерес к его жизни, творчеству не затухает до сих пор. Достаточно сказать, что в майские праздники музей-усадьбу посетили 56 групп по 20 человек. Об этом нам сообщила экскурсовод. Ребята внимательно рассматривали предметы быта великого писателя, оказывается, все они подлинные и обстановка не менялась с 1910 года. Даже старинные английские часы находятся в рабочем состоянии. С особым трепетом проходили по комнатам, старинной лестнице, удивлялись множеству книг в библиотеке и скромному быту семьи писателя.

Во флигеле граф Толстой открыл школу для крестьянских детей. Здесь тоже много подлинных вещей, фотографий.

Экскурсовод поведала, что Толстой тяготился жизнью обеспеченного человека среди нуждающихся крестьян. Лишенный душевного спокойствия, он покинул усадьбу и вскоре умер.

Мы побывали на могиле Л. Н. Толстого, погуляли по тенистым аллеям парка, насладились удивительной природой, запахами благоухающих роз и других цветов.

С неменьшим интересом побывали в Тульском государственном музее оружия, где была предложена обзорная экскурсия по новой постоянной экспозиции. Познакомились с шедеврами тульских мастеров, осмотрели настоящие сокровища музея оружия. Бессспорно, все это расширило кругозор ребят, обогатило новыми впечатлениями.

Посещение музея-заповедника пригодится школьникам, когда они подробно начнут изучать творчество великого писателя. Все привезли из Тулы сувениры, фотографии и, конечно же, знаменитый тульский пряник. Экскурсия понравилась и детям, и взрослым.

Валентина ФИТИСОВА.
Фото автора.

Насладились природой и выдержали все испытания

На третий день пребывания в лагере под руководством С. А. Фомкина ребята отправились по контрольно-туристическому маршруту, интересно прошло обучение навыкам вождения автомобиля под началом опытного инструктора А. П. Щеблова. Соревнования по стрельбе из пневматической винтовки выявили наиболее метких спортсменов. Не забывали и об интеллектуальных играх «Люби и знай свой край родной», конкурсах «Угадай мелодию», «Вечер талантов».

В пятницу школьники активно участвовали в военизированной эстафете, подводили итоги командных газет, в которых нашли отражение будни палаточного лагеря. Время пролетело как один день, скучать не пришло никому. На вечернем костре звучали стихи и песни, слова благодарности в адрес наставников, которые воспитывали ребят собственной увлеченностью, преданностью любимому делу и были для них примером для подражания. Подростки в тот вечер неохотно расходились по палаткам. На память о пребывании в лагере они увезли грамоты за победы и участие в различных соревнованиях и конкурсах. По общим итогам первое место заняла Новоалександровская школа, второе - школа №1 и третье - школа №2.

- Пусть жалеют те, кто не был с нами, - этими словами мальчишки и девочки выразили свое отношение к поездке в Снопот.

- Не обошлось пребывание в лагере и без экстрима. Однажды вечером началась гроза,

дождь лил такой сильный, что казалось, будто нас поливали из шланга, - рассказали ребята. - Однако это не испортило общего впечатления. Ничто не сравнится с едой, приготовленной на костре, походными условиями, лишенными комфорта и родительской опеки, но такими привлекательными.

- К нам приезжал глава районной администрации В. А. Бузанов, - дополнила начальник отдела семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений Е. В. Буданова. - Он интересовался условиями пребывания подростков в лагере. В этом году Владимир Анатольевич, который, как известно, не жалеет денежных средств на детей, оказал нам существенную финансовую поддержку. Мы приобрели большой шатер для столовой, навес для костра, палатки, посуду. Огромное ему спасибо за заботу.

Также выражаем благодарность индивидуальному предпринимателю С. Добрекову за предоставленный пиломатериал для оборудования лагеря, заведующей отделом соцзащиты населения В. Калининой и директору СРЦН «Черемушки» О. Корзинкиной - за выделение транспорта, заведующей отделом культуры О. Морозовой и директору РДК И. Толмач - за предоставление транспорта и музыкального оборудования, главе администрации СП «Деревня Снопот» А. Желонкину - за помощь в организации палаточного лагеря.

Перед отъездом мальчишки и девочки еще раз оглянулись на волшебную поляну, приютившую их на несколько дней, попрощались с прекрасным озером. До новых встреч!

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.



Летний отдых детей - забота взрослых

Летние каникулы - долгожданная пора для всех детей и для их родителей. Три месяца отдыха в «каменных джунглях», наедине с компьютером или планшетом - не самый приятный вариант детского времяпрепровождения. Куда лучше провести летние дни в лагере, в окружении сверстников.

Причем, даже если ребенок проводит время в деревне или на отдыхе с родителями, это практически всегда подразумевает отсутствие какого-либо распорядка дня. Все необходимое могут дать детские лагеря отдыха, оздоровительные площадки. Здесь можно сменить обстановку, вдоволь пообщаться, завести множество новых друзей, поучаствовать в развивающих играх и занятиях и абсолютно не зависеть от расписания отпусков родителей.

В нашем районе шесть лагерей дневного пребывания. Одни из них действуют в июне, а некоторые примут эстафету в июле. На данный момент площадки при школе №1 посещают 72 человека

ка, в школе №2 - 60, в хуторе Новоалександровский - 12 детей, в Чипляеве - 15, в Любуни - 7. В июле начнет свою работу лагерь дневного пребывания при реабилитационном центре «Черемушки». Планируют принять 20 детей. Надо отметить, что в этом году площадки с удовольствием посещают все до единого зачисленные в них ученики.

С 8 утра и до 14.30 часов педагогический коллектив, повара и обслуживающие работники трудаются, обеспечивая детям комфортный отдых. С посещающими детскими площадками проводят различные викторины, спортивные соревнования, настольные игры. Частые гости работники библиотеки. Два раза в неделю ребята просматривают мультфильмы в РДК, а по пятницам - дискотека. И чтобы не скучали те, кто не танцует, Т. Олару проводит увлекательные игры, организует интересные представления.

Недавно к детям приезжала пожарная команда из ПЧ-22. Ребятам показали, как обустроена спецмашина, какой инвентарь в ней имеется, каждый желающий мог примерить кислородную маску. Вопросов к команде было много, ребята спрашивали, перебивая друг друга. А уж когда бойцы наряда стали поливать клумбу из пожарного рукава - детскому восторгу не было предела. Наиболее смелым удалось попасть внутрь кабинки и осмотреться там. Все остались довольны встречей. Вот что значит организованный отдых.

Татьяна ШИТИКОВА.
Фото автора.





События

Свеча памяти

Проезжающие машины сбавляли ход и останавливались, а проходящие мимо пешеходы

подходили - это спасдеменцы проводили митинг в память о погибших и по случаю скорбной



даты - начала Великой Отечественной войны.

В сценарий митинга вошли стихи и воспоминания, обращение к потомкам и клятва верности. Проникновенно и трогательно рассказала о связи прошлого с настоящим председатель районного общества малолетних узников М. Н. Петухова, а депутат Районного Собрания В. Н. Фитисова остановилась на вопросах патриотического воспитания сегодняшнего молодого поколения на примере подвига наших отцов и дедов. Вспомнили о тех тяготах, которые пришлось испытать спасдеменцам в период оккупации и о кропотливой работе поувековечиванию памяти о защитниках спас-деменской земли. В этот день ее символом стала маленькая свеча в руках участников митинга. Пусть небо над нашей страной всегда будет чистым и солнечным.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Приданья старины глубокой

Как раздольно разливается старинная русская песня! Ее переливы проникают в душу и, отражаясь, плывут дальше. Троица... праздник, который спрашивали наши деды, а в этом году помогли его организовать масово культработники. Женщины в русских сарафанах и с венками на голове, танцующая девочка, вертузы-гармонисты... - всем весело и интересно.

Вспомнили об истоках старины глубокой, похвалили лето, попели песни и поводили хороводы, а гармонисты, соревнуясь друг перед другом, так зажигательно выдавали аккорд за аккордом, что ноги сами пускались в пляс. Хорош праздник!

Валентина ФИТИСОВА.



ПОСТАНОВЛЕНИЯ администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

от 01 июня 2016 года

№ 209

О продлении сроков особого противопожарного периода

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, вызванных лесными пожарами, недопущения перехода природных пожаров на территорию населенных пунктов **постановляю:**

1. Продлить установленный Постановлением Администрации МР «Спас-Деменский район» от 6 мая 2016 года № 164 срок особого противопожарного режима с 01 июня 2016 года до возникновения необходимости его отмены и утраты основания его введения.

Основание: письмо заместителя Губернатора Калужской области.
В. А. БУЗАНОВ,
и.о. главы администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

от 06 мая 2016 года

№ 164

Об установлении на территории муниципального района «Спас-Деменский район» особого противопожарного режима

В соответствии с Законом Калужской области «О пожарной безопасности в Калужской области» в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, вызванных лесными пожарами, усиления охраны лесов и противопожарной защиты населенных пунктов, объектов экономики и инфраструктуры, предотвращения природных пожаров и борьбы с ними на территории Калужской области, недопущения перехода палов сухой травы на территорию населенных пунктов и земли государственного лесного фонда, администрация МР «Спас-Деменский район» **постановляет:**

1. Установить в период с 9 часов 00 минут 7 мая до 9 часов 00 минут 1 июня 2016 года на территории Спас-Деменского района особый противопожарный режим с принятием дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов.

2. Создать комиссию по борьбе с пожарами с участием должностных лиц и членов добровольных пожарных команд муниципального района.

3. Рекомендовать главам поселений, входящих в состав муниципального района, принять необходимые меры по своевременной очистке территории поселений от бытовых, строительных, промышленных и иных отходов и мусора и провести мероприятия, исключающие возможность перекидывания очагов пожаров (опахивание населенных пунктов, очагов возгораний).

4. Отделу ГОЧС Администрации МР «Спас-Деменский район» организовать информирование населения через средства массовой информации об оперативной обстановке с пожарами и правилах пожарной безопасности

5. Рекомендовать главам поселений, входящих в состав муниципального района, определить места для забора воды в каждом населенном пункте, создать дополнительно резервные источники воды, организовать в соответствии с законодательством привлечение населения и добровольных пожарных для локализации пожаров, в том числе и вне границ населенных пунктов.

6. Рекомендовать главам поселений, входящих в состав муниципального района, провести собрания (сходы) граждан, проживающих в поселениях, по организации пожарной безопасности.

7. Рекомендовать главам сельских поселений, входящих в состав муниципального района, организовать мероприятия по усилению пожарной безопасности, в том числе:

- прокладку просек, прочистку противопожарных минерализованных полос вдоль населенных пунктов и сельскохозяйственных угодий, непосредственно примыкающих к лесам и лесным насаждениям.

8. Основание - письмо начальника Главного управления МЧС России по Калужской области от 06.05.2016 года №4786-17-13-8.

9. Данное постановление вступает в силу со дня подписания.

В. А. БУЗАНОВ,
и. о. главы администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

Уважаемые спасдеменцы, горожане и жители села!

2 июля по всей стране проводится субботник по благоустройству и озеленению.

Мы тоже должны поддержать престиж нашего Спас-Деменского района. Сделаем его еще привлекательней и краше!

Все на субботник!



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ однокомнатная квартира и коттедж в Чипляеве, тел. 8-962-179-80-70, 8-919-410-13-13.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в двухквартирном доме (газ, вода, канализация), тел. 8-910-605-24-46.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Трегубова, тел. 8-910-590-29-50.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Шкода-Октавия» в хорошем состоянии, тел. 8-906-645-56-00.

XXX

ПРОДАЮТСЯ козлята, тел. 8-920-613-77-24.

XXX

АВТОБУСОМ
к морю
(все направления),
тел. 8-910-708-56-08.

ПРОДАМ пеноблоки 170 штук по цене 90 рублей за штуку, тел. 8-953-327-95-41.

XXX

ПРОДАЕТСЯ шифер и рубероид со скидкой, тел. 8-962-177-16-17, 8-980-715-01-07.

XXX

РЕАЛИЗУЕМ железо-бетонный еврозабор, тел. 8-920-892-32-73.

XXX

Пластиковые окна, двери REHAU-Германия, Brusbox-Россия. Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Ремонтно-отделочные работы, тел. 8-965-704-68-71.

Племенные кролики, тел. 8-930-752-07-96.

СТРОИТЕЛЬСТВО домов из теплоблоков тел. 8-926-820-49-96.

1 июля 2016 года РДК 16.00 часов

Районный конкурс «Мисс Молодость»

ВХОД СВОБОДНЫЙ

ВНИМАНИЕ, РАБОТА!

Редакции газеты «Новая жизнь»
ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛЬ и КОРРЕСПОНДЕНТ.

Кировскому отделу вневедомственной охраны на постоянную работу требуется полицейский, полицейский (водитель). Требования к кандидатам: возраст до 35 лет, образование не ниже среднего, отслужившие в рядах РА, не привлекавшиеся к административной и уголовной ответственности. Заработка платы от 20 000 рублей, возможность бесплатного обучения и карьерного роста.

Телефон для справок: (48456) 5-61-06, 5-11-86.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1570. Заказ Подписано в печать 27.06.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.